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I. Improprius integrál

1. Számı́tsuk ki az alábbi integrálok értékét, amennyiben konvergensek!
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Javasolt helyetteśıtés: t =
√
x.
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Javasolt helyetteśıtés: t = tg x.
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2. Vizsgáljuk meg a következő integrálok konvergenciáját!
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3. Legyen

f : [0,∞)→ R, f(x) =

{
sinx
x
, ha x 6= 0

1, ha x = 0
.

Mutassuk meg, hogy a
∫∞
0
f improprius integrál konvergens, de

∫∞
0
|f | divergens.

4. Az integrálkritérium alkalmazásával döntsük el, hogy konvergensek-e az alábbi nu-
merikus sorok?

(a)
∞∑
n=2

1

n(lnn)α+1
, (α ≥ 0)

(b)
∞∑
n=3

1

n(lnn)(ln lnn)α+1
, (α ≥ 0)

(c)
∞∑
n=1

1

e
√
n

(d)
∞∑
n=0

shn

1 + ch2 n

3


